



哈市整治重点商圈环境秩序

# 卓展二期广场 游乐设施被清理

本报讯(崔彦 记者 黄曼君 文/摄)近日,市城管执法部门开展重点商圈环境秩序整治行动。9日,城管执法人员对道里区爱建卓展二期广场占道经营的游乐设施进行清理。

9日14时许,记者随执法人员来到道里区爱建商圈的卓展商场二期广场。记者看到广场上的游乐设施被围栏围起,里面包含淘气堡、旋转木马、卡丁车等多个游乐项目。据游乐场的工作人员介绍,该游乐场在6月份投入使用,接到整改通知后,于当日开始拆除搬迁工作。记者在现场看到,工作人员已经将大部分游乐设施拆除完毕,旋转木马和海洋球设施拆除工作只剩下收尾部分。游乐场的工作人员介绍,9日当天会完成剩余工作,恢复广场原貌。

“从6月9日起,市城管局组织各区相关部门整顿商圈范围内占用公共资源私自搭设游乐设施、占道设施等行为,并进行集中清理整顿。”市城管局执法调度处白华飞处长告诉记者:“这不仅仅是占用公共资源的问题,更存在很大的安全隐患。这些游乐设施消费人群为儿童,更易引发安全事故。”

此次集中整治行动将在各大重点商圈同步进行。据介绍,此次集中整治、依法查处的内容包括:商业街区周边擅自摆摊设点、展示商品、堆放物料、搭建建筑物及构筑物或者其他设施的行为;占用城市道路擅自经营的违



法违规行为;商业街区周边未经批准擅自占用城市道路开设大排档、露天烧烤食品加工、娱乐项目等占道经营行为;未经审批设置牌匾广告等行为;未经批准在商业街区擅自设置牌匾、户外广告、条幅、电子显示屏、宣传栏、落地牌、引导牌等行为;商家业户在商业活动中使用高音广播喇叭或者其他采用高音喇叭的方法招揽顾客产生噪声的行为。

此次整治行动中,全市各执法单位将进一步落实城管执法网格责任,做到“定岗位、定责任、定标准、定时限”,确保乱象不反弹。

# 违停堵大门,罚

严厉整治中华巴洛克街区交通违法

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)为助力中华巴洛克历史文化街区新发展,交警部门在升级打造友谊东路、景阳街、太古街、南七道街、北七道街围合区域微循环道路的同时,还对该区域静态交通秩序进行严格规范和治理,重点取缔人行道违停、非机动车道违停等交通违法。

9日7时55分,辽A3T27\*号车辆违停在南勋街中华巴洛克门前,不仅影响了市容市貌,还妨碍了非机动车、机动车的通行,民警发现车内未留有任何联系方式,且前方10米处就有停车场的指引标志,民警随后粘贴违停告知单。1个多小时后,该车仍未驶离,民警通过公安网查询车主电话,多次拨打仍无人接听,随即呼叫拖车将该车拖移,消除违法影响。

随后,在同一地点,黑A9K98\*号车辆的驾驶人因购物将车辆长时间违停,被民警处以100元罚款的处罚。据执勤民警介绍,近期交警部门对中华巴洛克街区沿线交通标志进行更新,以指导驾驶人就近规范停车。目前,南勋街由南五道街至景阳街已规划为单行道,道路右侧只允许临时上下乘客,禁止长时间停靠,

如有购物、装卸货物需求,可在道路左侧临时停靠。

当日10时许,执勤警力巡逻至南勋街和南头道街交口处,发现有多台车辆违停在人行道内,行人行走十分不便。民警先后对黑A2GF7\*、黑M0223\*、黑A0GU1\*、黑AE158\*、黑DW538\*等车辆粘贴违停告知单,驾驶人被处以100元罚款的处罚。民警表示,前来购物的市民除了选择在南勋街沿线人行道停车泊位内停车,还可在中华巴洛克街区地下停车场免费停放,对于不按位停车、在人行道内乱停乱放的违法车辆将严格取缔。



车辆违停在人行道内被罚。  
警方供图

靖宇街、景阳街、南勋街、七道街区域内微循环交通建立后,靖宇街(专用临时乘降点除外)、浴海街双侧禁止机动车临时或长时间停放。其他道路单侧禁止机动车临时或长时间停放,施划停车泊位一侧须按照规定方向按位停放,泊位外禁止临时或长时间停放。

交警提示

酒后代驾  
喝酒前请先联系我

■同做公益人 拒绝酒驾